



PRVI RUJANSKI VIKEND U BRTONIGLI U BOJAMA TRADICIJE

# Stari zanati uz vrhunska vina i jela

Manifestacija „U bojama tradicije“ nastavljena je u Brtonigli od 5. do 7. rujna, a ovoga puta proširena je za jedan događaj više – Shabby Chic sajam. Namještaj i dekoracije prepoznatljivog stila bile su dostupne za razgledavanje, ali i kupnju. Cijela je manifestacija nastala u želji da se domaćim i stranim gostima, ali i stanovnicima Istre, ponudi program koji će im više ili ponovo otkriti unutrašnju Istru, njezine posebnosti i originalne proizvode. U organizaciji članova Udruge zanata Maison chic predstavili su se stari za-

Svi su posjetitelji cijelo vrijeme mogli uživati u proizvodima vrhunske istarske gastronomije, a tijekom vikenda mogao se degustirati i poseban Shabby chic ručak u Konobi i enoteci Zenon.

Na Shabby chic sajmu, u prostoru budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva, sudjelovalo je petnaestak izlagača iz Hrvatske, Slovenije i Austrije, a svečano ga je svojom izvedbom otvorila mezzosopranistica Vivien Galletta uz pratnju pijaniste prof. Vladimira Babina. Osim izložbenog dijela sajma, orga-



nati, autohtoni proizvodi, rukotvorine, a na licu mjesta moglo se pogledati kako su to nekad radili kamenoklesari, stolari, grnčari ili kako izgleda izrada abat joura za lampe.

nizirane su i radionice, te predavanja.

Posebna gošća Sajma bila je Davorka Jurić, dizajnerica interijera koja je na predavanjima upoznala polaznike s tri najak-

tualnija stila; shabby chic, vintage i country.

Subotnji je program uveličala smotra starih automobila Old timer kluba „Eppur si muove“ iz Umaga, te modna revija

na kojoj je svoje radove predstavila mlada kreatorica Mirna Posavčević, dok je nakit od recikiranog materijala pokazala Elsa Demark Mazalović. Posjetitelji su mogli vidjeti i proizvode kojima se predstavila Udruga zanata Maison chic, te haljine salona vjenčanica „Kimm“ iz Poreča.

Tijekom održavanja manifestacije posjetitelji su imali priliku posjetiti sve galerijske prostore i crkvice u Brtonigli. Organizaciju potpisuju Turistička zajednica općine Brtonigla, Općina Brtonigla, Udruga zanata Maison Chic i Razvojna agencija Brtonigla. (V. K.)

